

В ИСИ завершилось обучение лидеров академических групп первого курса



В начале декабря 2025 года завершилось обучение лидеров академических групп Инженерно-строительного института. Программа, рассчитанная на три месяца, включала 13 регулярных собраний, проводимых еженедельно по средам. В обучении приняли участие 26 лидеров, а на четырёх встречах — также их заместители, что позволило сформировать устойчивую систему эффективной коммуникации в академических группах.

В рамках обучения на мероприятиях присутствовали приглашенные спикеры, среди которых: заместитель директора по организации учебного процесса и работе со студентами ИСИ Асият Елисеева, ответственный за молодежную политику ИСИ Андрей Тростинский, психолог-консультант Анна Филимонова, и. о. Председателя ПРОФ.ИСИ Мария Тавруева и студенты старших курсов. Также в рамках обучения первокурсники посетили «Студенческую Перспективу» — трехдневное мероприятия для лидеров всего СПбПУ.





Лекции, проводимые в рамках обучения, были посвящены различным актуальным вопросам студенческой жизни: академической успеваемости студентов, системе индивидуальных достижений, балльно-рейтинговой системе, структуре СПБПУ и ПРОФа, категориям материальной помощи и многому другому. Лидеры получили всю необходимую информацию об обучении в Инженерно-строительном институте и передали её своим группам.





Собрания регулярно посещали студенты старших курсов, которые делились своим опытом с лидерами и помогали им развивать свои навыки. По итогам обучения каждому лидеру был закреплён куратор из числа старшекурсников, задача которого — сопровождение в период адаптации и поддержка в общественной деятельности. Теперь у каждого лидера есть свой наставник, который будет его направлять в общественной деятельности.



Обучение помогло лидерам не только разобраться в вопросах академической деятельности и правовой грамотности в профсоюзной организации, но и получить навыки, необходимые для личностного роста. Также была выстроена коммуникация между всеми подразделениями Политеха и лидерами академических групп, что сделало процесс обучения более эффективным.





«Я была безмерно рада наблюдать, как на протяжении всего обучения раскрывались лидеры 1-го курса: как они узнавали новое, росли и с интересом приходили на собрания. Это вдохновляло и их, и всю нашу команду! Команда организаторов и профбюро „ПРОФ.ИСИ“ вложила в обучение огромное количество сил, и я хочу сказать им большое спасибо. Отдельная благодарность дирекции, которая всегда поддерживала нас и морально, и материально — без вас обучение не стало бы таким успешным. В этом году главным организатором стала Диана Григорьева, и под её руководством обучение прошло на высшем уровне! Лидеры не только получили важные практические навыки, но и стали ближе друг к другу. Мы уверены, что сила студенческого самоуправления — в умении вести грамотный диалог, чему мы и учили на наших встречах. Весной собрания продолжатся и станут ещё серьёзнее. Мы с нетерпением ждём начала второго семестра, чтобы снова встретиться! Спасибо всем лидерам академических групп — вы уже сейчас становитесь лучшим будущим нашего института!»

— отметила Мария Тавруева, и. о. Председателя ПРОФ.ИСИ.